
1. Hana Šalomonová, účetní, DEBRA ČR, z.ú. Brno

„Líbí se mi proaktivní přístup školy ke změnám. Skvělý je i přístup lektora, který Vás podporuje,
zachovává si nadhled nad situací, nehodnotí Vás či Vaše odpovědi. S výukou jsem spokojená
probíhá příjemně, tak nějak přirozeně, zábavně a zároveň motivačně, takže se na lekce těším a
zlepšil se tím i přístup k učení samotnému. “

Hodnoceno 5.4.2024 z IP: 89.102.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola Jílek
Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 5. 4. 2024 evidujeme těchto 47 ověřených osobních doporučení:

47 osobních doporučení
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2. Monika Zvalová, student Brno

„Vážim si individuálneho prístupu a pripravenosti lektora Juraja na hodiny. Dokáže navodiť
atmosféru, ktorá motivuje v príprave na hodiny bez zbytočných stresov. Bezváhania som hodiny
odporučila známemu. Ďakujem“

Hodnoceno 4.7.2023 z IP: 159.253.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Jaroslava Bezděková, Výzkumný pracovník, Mendelova Univerzita v Brně Brno

„Ráda bych se podělila o svou pozitivní zkušenost s jazykovou školou Jílek. Moje lekce angličtiny
byly hrazeny zaměstnavatelem a probíhaly v prostředí pracoviště. S lektorem Jurajem Štyrákem
jsem velmi spokojena. Jazykové škole Jílek děkuji za skvělou práci a vřele doporučuji jejich služby
každému, kdo se chce zdokonalit v anglickém jazyce.“

Hodnoceno 29.6.2023 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Ludmila Chaloupková

„Navštěvuji hodiny anglického jazyka Marušky Novákové. Obdivuji a vážím si její trpělivosti. Je
vždy usměvavá, pozitivně naladěná a podporující. Líbí se mi její způsob výuky, jsem s ní značně
spokojená. “

Hodnoceno 26.6.2023 z IP: 185.62.111.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

5. Radka Kovaříková, úřednice, ÚMČ Brno-sever Brno

„ Jazykovou školu chválím ve všech směrech, nejvíce však naši lektorku Marušku Novákovou. V
hodinách je bezva atmosféra, 100% platí škola hrou :)“

Hodnoceno 22.6.2023 z IP: 185.62.111.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

6. Petra Vesková, úřednice, ÚMČ Brno-sever Brno

„Naše lektorka Maruška Nováková je tou nejmilejší osobou, vždy usměvavá a pozitivně
naladěná. Její lekce angličtiny mě pořád moc baví. Moc si vážím její trpělivosti.“

Hodnoceno 15.6.2023 z IP: 185.62.111.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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7. Pavel M.

„Mám s touto jazkovou velmi dobré zkušenosti, vážím si skvělého přístupu, kreativních a
zajímavých lektorů a určitě doporučuji všemi desti!“

Hodnoceno 2.5.2023 z IP: 89.103.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Petr Filla, Podnikatel Brno

„Způsob výuky a přístup lektora byl výborný, opravdu jsem se zlepšil a cizí jazyk přestal být pro
mě pohromou. Nemám srovnání s jinou jazykovou školou, proto nedávám známku 1. Škole
děkuji.“

Hodnoceno 3.8.2022 z IP: 86.49.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Dáša Nečasová, OSVČ Brno

„Školu Jílek mohu určitě doporučit. Navštěvuji kurz španělštiny pro mírně pokročilé. Lektorkou je
Maruška Přikrylová. Velmi oceňuji její trpělivost. Hodinu má vždy pečlivě naplánovanou a učí nás
i hravou formou. Také nám studentům posílá e-mailem vše, co jsme na hodně probrali, slovíčka,
různé zajímavé články i úkoly, aby nás více motivovala ke studiu i mimo školu. Maruška
organizuje i akce jako je promítání španělského filmu, setkání v kavárně... takto se můžeme setkat
i s ostatními studenty španělštiny a stále se zdokonalovat ve studiu. “

Hodnoceno 23.7.2022 z IP: 94.112.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Tomas Hak, sales manager

„Soukromé lekce mám domluveny v kanceláři a perfektně vše funguje. S lektorkou Marií
Novákovou není problém operativně změnit termín nebo formu výuky (live/online). Obsah a
formu sice nemám s čím srovnat, ale jsem absolutně spokojen:) “

Hodnoceno 18.7.2022 z IP: 78.102.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Lukáš Bartůněk Brno

„Na JŠ Jílek se mi líbí individuální přístup, zábavná cvičení a trpělivost lektorky. Atmosféra ve
výuce je velice pozitivní a s výukou jsem velice spokojen. Kurz bych určitě doporučil přátelům.“

Hodnoceno 29.6.2022 z IP: 86.49.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 3/12



12. Tereza Weidenhöferová, Line leader, Hartmann Rico Brno

„Nejvíce se mě líbí přístup školy. Skvělá cena za lekce. Úvodní hodina zdarma kde jsme s
lektorkou vše probrali na co se chci zaměřit, co bych chtěla probírat atd. Pro mě skvělá volba,
protože pracuji ve třísměném provozu a mohu mít lekce online dle svých směn. Lektorka velice
příjemná a milá. Vždy mě vyjde vstříc jak potřebuji. Vždy se domlouváme dopředu co budeme
probírat. Za mě veliká spokojenost s lektorkou Marikou.“

Hodnoceno 29.6.2022 z IP: 212.102.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Lada Kadaňková, Osvč Brno

„V jazykové škole Jílek jsem velmi spokojená.Jak s prostředím školy,učeben,tak hlavně s lektorkou
Marii.Dalši pracovníci školy jsou velmi příjemní ale Marie je jednička.Studentům se věnuje nad
rámec výuky například promítáním filmů v originále .Moc děkuji za její práci a přístup ke
studentům. Lada Kadaňková“

Hodnoceno 28.6.2022 z IP: 89.24.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Martin Černý, sales manager Brno

„Vše začalo v rámci zaměstnání načerpáním benefitních bodů EDENRED na jazykový kurz. Škola
v tu chvíli tento způsob úhrady neakceptovala. Nicméně po pár telefonátech s panem majitelem
začala. Tímto mu velice děkuji za vstřícné jednání. Lekce jsem měl individuálně řešené. Slečna
Gabriela byla vždy výborně připravena. Výukové hodiny chystala dle mých požadavků-
gramatika a business- přesně tohle jsem potřeboval. Časově se snažila (i přes můj nejistý rozvrh)
přizpůsobit. Závěrem- moc děkuji a budu se těšit na příští rok a uplatnění benefit bodů :)“

Hodnoceno 9.1.2022 z IP: 83.240.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Tomáš Hák, sales manager, OSVČ Brno

„Flexibilita školy a lektorky v této nelehké době byla pro mě zásadní výhodou při její volbě a v
tomto směru mě nezklamala. Individuální lekce splnili moje očekávání a doufám, že mě i nadále
budou motivovat se posouvat v Aj dál:)“

Hodnoceno 24.8.2021 z IP: 89.177.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Pavel Buchta, manager, PROFIPRINT spol. s r.o. Brno

„Vyborna JS Super lektorka Monika Stribna Dekuji“

Hodnoceno 24.6.2021 z IP: 84.242.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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17. Marek Daňko, product manager Brno

„Rád by som vyzdvihol Lukáša Daňa, s ktorým náš firemný team mal online kurz angličtiny. Lukáš
bol vždy perfektne pripravený, všetky hodiny prebiehali veľmi dynamicky a boli obsahovo pekne
vyvážené. Môžem iba odporúčiť. :)“

Hodnoceno 11.6.2021 z IP: 86.49.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Kateřina Zezulová, Lékař Brno

„Absolvovala jsem už 4 kurzy angličtiny Jazykové školy Jílek. Chtěla bych poděkovat celé
jazykovce a především našemu lektorovi - Lukáši Daňovi - za lekce, které, ač probíhají kvůli
koronavirové situaci online, jsou vždy perfektně připravené, přínosné, zlepšují náladu v této
šílené situaci. Lukáš je profesionál, vždy dobře naladěný, připravený, přátelský, dokáže danou
problematiku pěkně vysvětlit, ochotně a rychle reaguje i na případné otázky emailem. Neměnila
bych... Troufám si říct, že jsme v naší skupince a s Lukášem prostě "team" Všem můžu jen vřele
doporučit “

Hodnoceno 13.2.2021 z IP: 185.219.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Tereza Hányšová, studentka VŠ Postřelmůvek

„Absolvovala jsem zatím dva semestry němčiny s lektorem Jurajem, a jsem s JŠ Jílek velmi
spokojená! Vyzkoušela jsem už více kurzů němčiny v Brně, ale žádný z nich nebyl vedený takto
nápaditě, a žádný z nich mi nepomohl se v němčině tolik posunout. Atmosféra kurzu je vždy moc
příjemná, a i když se mi někdy nechce, investovaného času nikdy nelituji. JŠ Jílek i lektora Juraje
mohu jenom doporučit. :)“

Hodnoceno 10.2.2021 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Zuzana Škubalová

„Tato jazyková škola je opravdu výborná. Osobní zkušenost mám s lektorem Jurajem, který byl
skvělý, naučila jsem se spoustu užitečných frází a rozšířila si slovní zásobu, která je běžně
použitelná ve všedních životních situacích. Také se Juraj velmi zasloužil o to, abych ze své mluvy
co možná nejúčinněji vymazala czenglish fráze- díky! Na lekce jsem se vždy těšila, atmosféra
byla velmi přátelská a uvolněná. Doporučuji!“

Hodnoceno 8.1.2021 z IP: 85.163.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Michaela Šimková , Sekretářka , Mendelova univerzita Brno Brno

„Nejvíce se mi líbí přístup lektorů. Všichni jsou profesionální a na výborné úrovni. Dokáží člověka
psychicky podpořit a motivovat k lepším výsledkům. Odbourat stud při konverzaci. Určitě je
doporučím známým. “

Hodnoceno 26.10.2020 z IP: 94.112.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Andrea Krejčiříková

„Jsem rada, že jsem mohla navštívit tuto školu a mít skvělého učitele Lukáše, který mi vše vysvětlil
zábavnou formou. Odnesla jsem si spoustu novych zkušenosti a doufám, že jsem v teto škole
nebyla naposledy!“

Hodnoceno 2.10.2020 z IP: 83.240.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Jan Panuš, IT Konzultant, Raynet Brno

„Jsem z této školy nadšený. Za svůj život jsem se učil angličtinu od mnoha lektorů, měl lekce u
různých jazykových škol a také jsem absolvoval jazykový pobyt v anglickém Chesteru. A můžu
říct, že Jazyková škola Jílek patří k tomu nejlepšímu, s čím jsem se setkal. Stejně tak oceňuji i práci
ze strany ředitele Marka, který mě provedl skrze administrativní útrapy na začátku. Opravdu
díky všem a jen tak dál!“

Hodnoceno 25.9.2020 z IP: 95.82.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Kateřina Zezulová, lékař, EUC klinika Brno Brno

„Absolvovala jsem už tři semestry angličtiny s lektorem Lukášem Daněm. Rozhodla jsem se
připomenout si a zdokonalit se v angličtině po dlouhé době a bylo to jedno z nejlepších
rozhodnutí, které jsem udělala. Upřímně jsem velmi spokojená, zlepšila jsem se v komunikaci a
nestydím se mluvit, i když vím, že pořád dělám chyby. Lektor vždy suprově připravený na lekci,
na naše otázky, rychle komunikoval přes email...Oceňuju i výborné "vypořádání se" s karanténou
v době koronakrize formou online výuky. Budu dál pokračovat, všem vřele doporučuji a děkuji
Lukášovi za zpříjemnění a přátelský přístup každé pondělí :-) “

Hodnoceno 25.9.2020 z IP: 195.250.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Laura Šimunková

„Naozaj výborne využitý čas! Popri škole som absolvovala jeden semester nemčiny s lektorom
Jurajom a neľutujem toto rozhodnutie. Nie len že som sa zlepšila v komunikácii, aké stalo …
pokračování na další straně…

strana 6/12



…pokračování z předchozí strany…  sa to mojou záľubou a spôsobom ako sa odreagovať. Osobný
prístup lektora a jeho kreativita vo vymýšľaní nových materiálov a spôsobov učenia ma príjemne
prekvapili. Oceňujem taktiež výborne zvládnuté vyučovanie v čase karantény a zavretých hraníc.
Napriek tomu že, lekcie nemohli byť naživo, vôbec neklesla kvalita výuky, klobúk dole. Určite to
stálo za to, odporúčam.“

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 85.237.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Klára Škrobánková Brno

„Vstřícný přístup, variabilita materiálů, plynulý přechod na online výuku při vyhlášení nouzového
stavu. “

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 147.251.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. jan štelcl

„Flexibilita, perfektní jednání, vysoká erudice lektora. Vřele doporučuji! Pavel Richtr je nej!! “

Hodnoceno 8.1.2020 z IP: 62.168.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Gabriela Kliková , Účetní Brno

„Školu bych doporučila, zkušenost mám hlavně s individuálními lekcemi. “

Hodnoceno 27.12.2019 z IP: 37.188.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Zuzana Lackova, Akademický pracovník , Mendelova univerzita v Brně Brno

„Tato jazykovka je fakt super. Osobní zkušenost mám s lektorem Pavlem Richterem a je skvělý. I
když se mě ne vždy učit chtělo, Pavel Vas svoji vždy pozitivní náladou prostě stáhne na svoji
stranu a učit se najednou chcete. Umí vytvořit super atmosféru. Vždy jsem měla při angličtině
problém s tím, že jsem se styděla něco říct, aby to nebylo špatné a neztrapnila jsem se. Pavel toto
u mě dokázal odbourat za pár lekci, což jsem nikdy jindy nezažila. “

Hodnoceno 18.12.2019 z IP: 193.165.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Markéta Vculovičová

„Individuální přístup... Milí lektoři“

Hodnoceno 18.12.2019 z IP: 78.128.147.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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31. Veronika Pavlačková, Mendelova univerzita v Brně Brno

„S jazykovou školou Jílek jsem opravdu nadmíru spokojená. Díky nic máme úžasně zajištěné
kurzy pro zaměstnance, je na ně vždycky spolehnutí a se vším nám vyjdou vstříc. Mohu opravu
jen doporučit!“

Hodnoceno 18.12.2019 z IP: 78.128.147.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

32. Petra Sklenářová, student SŠ

„V jazyku se jede neuvěřitelným tempem, zároveň se ale na nikoho netlačí, aby se učil. Pořád
dokola se opakuje gramatika tak, že už ji z hlavy nedostanete, a hodiny se týkají i domácí
aktivity. Doporučuju, neznám lepší věc, jak si odpočnout. :D“

Hodnoceno 3.12.2019 z IP: 85.70.156.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

33. Ingrid Dalecká

„Rozhodně doporučuji! Příjemné klidné prostředí, téměř domácké, doslova rodinná atmosféra.
Přístup všech velmi vstřícný, učitelé pracují s obrovským nasazením, je vidět, že je to nejen jejich
práce, ale pořád i koníček. Osobně mi více vyhovoval individuální kurz, více se člověk může
zaměřit na vlastní nedostatky než v běžném kurzu, kde je více studentů na různé úrovni a s
různým přístupem. Pokud si ale někdo myslí, že lektor mu nalije jazyk do hlavy trychtýřem, je to
blázen. Úspěšnost záleží z větší části na studentovi, lektor je jen jeho pomocník - neboli vezme-li
člověk konkrétní jazyk do ruky večer před hodinou a celý týden ho nevidí, sebelepší lektor mu s
tím nepomůže. Za sebe mohu Jazykové škole Jílek jen poděkovat !!!! “

Hodnoceno 2.12.2019 z IP: 85.70.156.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

34. Veronika V., student

„Keď som sa rozhodovala akú jazykovú školu si vybrať, vyhrala to u mňa JŠ Jílek. Hlavne pre ich
milý prístup, komunikáciu a otvorenosť. Boli mi proste sympatickí. A svoje rozhodnutie vôbec
neľutujem. S francúzštinou som začínala úplne od začiatku a náplň kurzov aj lektori mi náramne
sadli. Hlavne Lenka a Monika, ktoré sú obidve úplne úžasné a na ich hodiny chodím s radosťou a
vždy odchádzam s úsmevom. Vôbec mi nepríde že by ich správanie bolo nejak silené alebo
nútené, práve naopak sa mi veľmi páči atmosféra ktorú vytvárajú. Konverzácie so spolužiakmi na
hodinách mi pomáhajú a na to, že kedysi som sa bála povedať nahlas nejakú vetu, …pokračování na
další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  tak teraz už s tým nemám problém a na našich úvodných pár slov
sa teším. A som rada že na nás nie je tlačená gramatika nejakým extra intenzívnym tempom,
pretože hlave pre niekoho kto sa ju predtým nikdy neučil je to dosť ťažké na pochopenie a to ako
učia obdive lektorky mi príde akurát a úplne vyhovujúce. Ja už by som nikam inam na FR ani
nešla. “

Hodnoceno 21.2.2018 z IP: 147.251.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Pavel Buchta, manager Brno

„Pouze v posledni vete lze souhlasit s predchozim prispevkem Lubomira. Spatne si vybral. On,
coby absolvent intenzivniho dlouhodobejsiho kurzu, se musi citit mezi zacatecniky nespokojeny.
Skoda, ze se o sve nazory nepodelil ani slovem drive, treba mohl ostatni spoluzaky, napriklad
me, motivovat k pilnejsi praci. Jsem presvedcen, ze i lektorky by jeho pripominky rady privitaly. “

Hodnoceno 13.2.2018 z IP: 46.135.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Soňa Ustohalová, operátor zákaznické linky, E.ON Česká republika, s.r.o. Veverské Knínice

„Atmosféra ve škole byla velmi příjemná, ráda jsem ji proto navštěvovala. S výukou jsem byla
velmi spokojena - paní lektorka se vždy přizpůsobila mým požadavkům ohledně probírané látky.
Mezi největší pozitiva školy bych zařadila: příjemné vystupování - jak lektorky, tak i ostatních
pracovníků, ochotu přizpůsobit se klientovi a pak také kvalitní a profesionální lektory.“

Hodnoceno 13.11.2017 z IP: 176.74.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Jarmila Aubrechtová, důchdkyně, nepracuji Brno

„Velmi příjemné a srdečné prostředí.I když patřím ke starší generaci,cítila jsem se mezi mladými
velice dobře.Nenucenou cestou jsem se přizpůsobila.A k tomu přispěl perfektní přístup naší
lektorky.A jakýkoliv problém byl zaměstnanci školy vstřícně vždy klidně vyřešen. Výuka-dril-byla
úžasná.Každý,kdo má nejasnosti v gramatice,by měl tímto kurzem projít.Ale je nutné pokračovat
opakováním.Jelikož to byl prázdninový kurz,opakovat doma a ve školním roce pokračovat s
vhodným kurzem,který tým lektorů doporučí. Prošla jsem několika kurzy v jiných školách se
studenty mého pokročilejšího věku,kde se lektoři mylně domnívali,že se nám jedná pouze o
vyplnění volného času a společenskou záležitost.Proto dodnes mám problémy a věřím,že v
pokračování v této jazykové škole,se těchto problémů zbavím. To je snad to nejlepší
doporučení,jaké mám. Jrmila Aubrechtová “

Hodnoceno 9.10.2017 z IP: 88.100.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 9/12



38. Mirka Rošková, právník, Magistrát města Brna Brno

„K jazykové škole Jílek se vždy vracím, když potřebuji "restartovat" jazyk, což je především před
cestami - služebními i soukromými. Lektoři jsou velmi fundovaní a akční, dokážou udržet pozornost
posluchačů po celý den - až neuvěřitelné!Nelze vyzvednout jednoho lektora, protože bych měla
pocit, že ty ostatní poškozuji. Byli výborní všichni. Díky a ráda se zase přihlásím. Mirka“

Hodnoceno 17.5.2017 z IP: 90.178.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Vlaďka Komínková, celní deklarantka Brno

„Přátelská atmosféra, učivo je vysvětlené srozumitelně. Diskuze o zajímavých tématech, při
kterých procvičíme probíranou látku. Svým známým bych tuto školu určitě doporučila.“

Hodnoceno 2.4.2017 z IP: 37.44.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Darja Froňková, administrativní pracovnice, Amtek spol s.r.o. Brno

„Máme firemní kurzy přímo u nás v budově a je to perfektní.Řekli jsme si, jak bychom si
představovali průběh a co probírat, na co klást důraz a lektorka nám připravila plán na míru.
Osobní a vstřícný přístup, asi nejlepší kurzy na kterých jsem byla. Za mě super a doporučuji.“

Hodnoceno 21.3.2017 z IP: 62.84.155.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

41. Dušan Zámečník, elektroinžinier/programátor, Amtek s.r.o. Brno

„Výborná výuka, hodiny s lektorkou Evou Valentovou sú velmi živé, prínosné a zaujímavé Na
hodiny sa teším a doporučujem.“

Hodnoceno 15.3.2017 z IP: 62.84.155.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

42. Jana Stejskalová, AMTEK, spol. s r.o Brno

„S jazykovou školou Jílek mám jen ty nejlepší zkušenosti. Napřed jsem navštěvovala klasický kurz
angličtiny přímo v učebnách na Štefánikově, a protože jsme jsem byla spokojena s lektory, kteří
zde vyučovali, zařídila jsem v práci firemní kurz angličtiny, který trvá již několik let. Jazyková
škola nám vychází vstříc a na všech našich požadavcích se vždy spolu bez problémů domluvíme.
Naší lektorkou je Eva Valentová a její hodiny nás strašně baví.Lekce z učebnice doplňuje dalšími
cvičeními, poslechy, čteme a převyprávíme knížku, kterou si sami vybíráme, hrajeme různé hry,
kde promrskáváme slovíčka. A hlavně ta její trpělivost s námi :-). Doporučuji “

Hodnoceno 13.3.2017 z IP: 82.209.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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43. Ondřej Kasal, Projektant, ELCOM, a.s. Brno

„JŠ jílek jsem navštěvoval po 4 semestry(výuka němčiny). K těmto semestrům jsem si navíc zapsal
letní prázdninový opakovací kurz a také absolvoval víkendový drilový kurz. S jazykovou školou
jsem velmi spokojen. Rovněž jsem velmi spokojen s lektory, kteří mne vyučovali(Eva Valentová a
Petr Sedlák - drilový kurz). Naší hlavní lektorkou byla Eva Valentová, které bych dal známku 10
z 10. Děkuji za její přístup ke studentům, odbornost a praktické znalosti z němčiny, zábavné
lekce, časté napomínání za moje chyby a její aktivní přístup. Ve výuce němčiny hodlám
pokračovat i nadále a v této jazykové škole. Velice pozitivně hodnotím náladu v hodinách výuky,
kdy v hodinách byla dobrá atmosféra, nejednalo se o žádné nudné "biflování", ale s aktivním a
vtipným přístupem lektorky a s komunikativní/drilovou metodou šlo všechno lépe. S učebními
materiály jsem byl rovněž spokojen. JŠ Jílek Vám mohu doporučit.“

Hodnoceno 7.3.2017 z IP: 95.173.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Milan Kučera, stavební inženýr - OSVČ, OSVČ Brno

„Jmenuji se Milan a navštěvuji druhým rokem kurz angličtiny - úroveň A2. Se způsobem vedení
výuky jsem velmi spokojen, co do obsahu, tak i do způsobu výuky. Lekce obsahují opakování
probrané látky, čtení textů, náslech mluvené angličtiny, drilové pasáže, gramatiku, dialogy
studentů, zpracování krátkých pasáží na určitá témata atd. Nejsem pedagog, mám technické
vzdělání, moje hodnocení je pouze subjektivní, ale oceňuji dobré vedení lekcí, které mi umožňuje
pokrok v cizím jazyku, i když jsem dysgrafik a mám problémy s písemným projevem.“

Hodnoceno 26.2.2017 z IP: 89.24.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Kateřina Milošicová

„Výborný přístup vyučujících - jsou pratelsti a mani individuální přístup. Jako velke plus vidim i
umisteni skoly - od centra kousek a hned vedle zastavky“

Hodnoceno 25.2.2017 z IP: 185.137.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Silvie Necasova, HR data analytik, PPG s.r.o. Brno

„S vyukou jsem byla moc spokojena, lektorka Anicka byla skvela a vzdy spolu s ni prisla
obrovska vlna energie. Chodila jsem i s pritelem na drilovou metodu uroven stredne pokrocili
(B1). Urovni a celkove organizaci vyuky jsem byla nadsena a rekla bych ze JS Jilek je zatim
nejlepsi jakykovkou kterou jsem navstevovala. Rada …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  bych pokracovala ve vyuce ale vyhledem k tomu ze JS Jilek
nenabizi moznost platby benefitnimi poukazkami od zamenstnance (Ticket Benefit -
www.edenred.cz), ani zadne vernostni slevy, a ani nemohu vyuzit 50% prispevku od
zamestnavatele na kurzy, jsem nucena si vybrat jinou jazykovou skolu. “

Hodnoceno 11.8.2016 z IP: 141.189.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. P.V., senior civil structural engineer edit, inženýrsko-dodavatelská společnost Brno

„líbí se mi nasazení lektorů“

Hodnoceno 29.8.2014 z IP: 212.67.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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